

数百乘客，仅1人系了安全带

记者随菏泽交通部门检查发现，长途客车安全带几成摆设

本报菏泽12月10日讯(记者 姚楠)

按照交通部最新规定，7月1日起，乘客乘坐途径高速公路的客车必须配备安全带，乘客乘坐时需系好安全带，否则客车将被禁止出站。但近日记者随牡丹区交通运输局监察大队检查时却发现，尽管车辆上配有安全带，但几乎没有乘客系上，长途客车安全带几乎成摆设。

8日上午9时许，记者跟随牡丹区交通运输局监察大队执法人员来到日东高速菏泽收费站入口处，开展“打非治违回头看”检查行动。牡丹区监察大队副指导员刘宝宪告诉记者，此次专项行动将客车违法营运、客车超载，货车违法营运作为查处重点。

检查中，记者发现，尽管马上要上高速公路，绝大多数客车内仅有驾驶员一人系了安全带，一上午的时间内检查了近30辆长途客车，几百名乘客中仅有1人系上了安全带。

一辆菏泽至济南的长途客车上，除了司机外，包括一名随车人员在内的所有乘车人员无一人系安全带，当记者问

到安全带新规时，司机李师傅表示他知道该规定，也在车辆出站时向乘客喊话说明，但并不能约束乘客的行为。

听到执法人员提醒，车上乘客才纷纷系上安全带，乘客葛先生表示：“平时还没系安全带的习惯，司机提醒的时候也没在意。”

“今年以来，长途客车恶性事故频发，如果不系安全带，车辆急刹或遇到紧急情况时极易出现危险，交通部出台安全带新规就是为了最大限度地降低风险，保护乘客安全。乘客按照规定系好安全带，既是对自己负责，也是对车内其他乘客安全负责。”刘宝宪提醒乘客，莫让安全带成摆设。

刘宝宪介绍，临近岁末年底，交通运输活动进入旺季，违规违章行为容易集中反弹。为此，菏泽市交通运输局展开“打非治违”专项行动“回头看”活动，重点查处无证经营、客车超员或超速行驶、货车超载、违规运输危险化学品等现象，其中，营运车辆不按规定使用GPS和安全带也是查处重点。

○小知识

关键时刻，安全带真能救命

高速行驶的汽车发生碰撞或紧急制动时，将产生巨大的惯性力，这个惯性力能使驾乘者与车内的方向盘、挡风玻璃、坐椅靠背、车门等物体发生碰撞，甚至将驾乘者抛离座位或抛出车外。而座椅安全带的缓冲作用能吸收大量的撞击能

量，化解巨大的惯性力，并将驾乘人员牢牢束缚在座位上，防止身体与车内坚硬物体碰撞或被抛出车外。经汽车事故调查表明，在发生正面碰撞时，若系了安全带，可使死亡率减少57%，侧面碰撞时可减少44%，翻车时可减少80%。

▶乘客们在执法人员的提醒下系上安全带。本报记者 邓兴宇 摄



能源计量“杠杆”撬动节能减排

鄄城质监局扎实开展能源计量工作

本报鄄城12月10日讯(通讯员 孙福

川) 鄄城县质监局结合县域企业特点，扎实有效地开展能源计量工作，进一步推动了全县节能降耗目标的落实。

今年以来，鄄城县质监局采取“请进来”和“走出去”的形式，加大了《能源计量监督管理办法》的宣贯力度，指导企业全面落实能源计量管理有关规定，确保2012年节能目标、能源计量工作任务的

全面完成。

该局坚持定期深入重点用能企业，指导企业进一步建立完善能源计量器具、能源计量数据管理制度，认真做好重点用能企业能源计量管理信息统计工作。同时继续发挥质监部门综合管理和行政执法职能作用，落实企业主体责任，推进企业节能减排，并做好节能减排知识的普及推广工作。

遗失声明

★菏泽城建工程发展集团有限公司营业执照正、副本(注册号：37170000000289)丢失，声明作废。

★胡立赛凯瑞国际购房款收据(号：1913341和1927464，购房款均为20万元)丢失，声明作废。

合同治病

山东省济宁市汶上县城干主任合同治疗股骨头坏死，强制性脊柱炎，腰间盘突出。

电话：18653726389

诚信放贷咨询

本公司有大量扶持资金外放100万以内无需抵押，免担保，利息低，户籍用途不限，凭身份证即可办理转账手续，当天到账。

18678862602王经理

(本刊为十期连载，集齐会带给您惊喜哦！) —— 菏泽市水司饮用水有限公司

健康饮水科普站⑤

水司水业 健康，从喝“弱碱水”开始

近年来，饮用“弱碱水”的健康时尚风，由西方而来席卷中国大陆，广受国民推崇。那么，为什么“弱碱水”会受到如此多的关注和欢迎，饮用弱碱水对健康是不是真的很重要呢？

讨论这个问题，应从人体环境的酸、碱性入手。健康的人体内环境是弱碱性的，PH值在7.35-7.45之间，此时它们充满活力，免疫力很强。然而调查显示，目前弱碱性体质的人只占人群总数的10%左右，除了另10%的患病人群，其余80%，即绝大部分人都处于“健康”与“疾病”之间的“亚健康状态”。

美国医学专家、诺贝尔奖获得者雷翁教授经研究得出

结论——酸性体质是“百病之源”。酸性体质会影响人体正常的新陈代谢和器官功能，致使体内废物堆积、机体负担加重。轻微的酸性体质会使人体易疲倦、乏力、头疼、食欲降低、失眠、抵抗力下降。当酸性物质积累过多，我们的身体不堪重负，就会导致疾病产生，如便秘、过度肥胖、消化不良、皮肤病、内分泌失调等，严重时，还可能患上高血压、心脏病、肝病。总体上，酸性体质让人们未老先衰，皮肤松弛，皱纹增加，记忆力减退，还会影响儿童的智力发育。

改善酸性体质，要多吃蔬菜、豆制品、乳制品、海带、苹果、山楂、葡萄等碱性食物，多做运动，培养良好的生

活习惯，注重心理调节，保持心情愉快。此外，李时珍在《本草纲目》中有述——药补不如食补，食补不如水补。所以，饮用弱碱水可谓是一种更简便、直接且有效的方法。

世界卫生组织(WHO)提出的优质饮用水6条标准，其一就是——“PH值呈弱碱性，能中和人体内多余酸素”。不仅“弱碱水”含有的碱性离子可以中和体内酸性物质，扫除由酸性体质带来的种种健康障碍，“弱碱水”还可以出色的完成营养物质的运输工作，促进营养消化、吸收、代谢，并把体内代谢废物送出体外，使机体维持在一个健康的状态。因此，人们也把“弱碱水”称为“健康水”。

东风小康小型客车C37

全国震撼上市

东风小康 大众生活

东风小康小型客车C37

全国震撼上市

商务用

家庭用

物流用

C37

小型客车C37

一车3用 大不一样

菏泽东风小康4S店

销售电话：0530-6162750 地址：菏泽市牡丹区220国道南段和信汽车城院 24小时服务电话：0530-6165050

郓城：13573000468 巨野：0530-8181178 曹县：0530-3369999
鄄城：0530-2410222 菏泽万方：0530-6222777 东明：18253042318 菏泽黄河路店：0530-5598118

东风小康汽车有限公司

24小时关怀热线：400-887-5551 网址：www.dfyuan.com

100%

关怀 诚信 稳健 专业